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І. Загальна частина 

1.1. Порядок  проведення вступних випробувань у формі співбесіди (далі - 
Порядок) у ТОВ «ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «МЕТІНВЕСТ ПОЛІТЕХНІКА» (далі – 
Університет) обумовлює перелік вступників, для яких передбачені вступні 
випробування у формі співбесіди, процедуру підготовки, організації й проведення 
співбесід та визначає порядок і критерії їх оцінювання. 

1.2. Порядок розроблений відповідно до Порядку прийому на навчання для 
здобуття вищої освіти в 2024 році затвердженого наказом МОН України від 06 
березня 2024 року № 266 «Про затвердження Порядку прийому на навчання для 
здобуття вищої освіти в 2024 році» та зареєстрованого в Міністерстві юстиції 
України 14 березня 2024 року за № 379/41724 зі змінами внесеними відповідно до 
наказів «Про внесення зміни до Порядку прийому на навчання для здобуття вищої 
освіти в 2024 році» від 16.05.2024 року № 690, зареєстрованого в Міністерстві 
юстиції України17 травня 2024 року за № 729/42074; «Про внесення змін до наказу 
Міністерства освіти і науки України від 16 травня 2024 року № 690», від 21.05.2024 
року № 721, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 травня 2024 року за 
№ 738/42083; «Про затвердження Змін до Порядку прийому на навчання для 
здобуття вищої освіти в 2024 році» від 03.06.2024 року № 794 зареєстрованого в 
Міністерстві юстиції України 10 червня 2024 року за № 874/42219; «Про внесення 
змін до наказу Міністерства освіти і науки України від 03 червня 2024 року № 794» 
від 13.06.2024 року № 837, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 17 червня 
2024 року за № 906/42251, Правил прийому до ТОВ «ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 
«МЕТІНВЕСТ ПОЛІТЕХНІКА» в 2024 році (далі – Правила прийому), Положення про 
приймальну комісію ТОВ «ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «МЕТІНВЕСТ 
ПОЛІТЕХНІКА», що затверджене Вченою радою у відповідності до Положення про 
приймальну комісію закладу вищої освіти, затвердженого наказом МОН України від 
15 жовтня 2015 року № 1085, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 04 
листопада 2015 року за № 1353/27798. 

1.3. Метою співбесіди є оцінювання підготовленості (оцінювання знань, умінь 
та навичок вступника з конкурсних предметів і вмотивованості вступника, за 
результатами яких приймається протокольне рішення щодо надання вступнику 
рекомендації до зарахування або до участі в конкурсному відборі. 

1.4. Для організації та проведення співбесіди в Університеті відповідно до 

Положення про Приймальну комісію ТОВ «ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 

«МЕТІНВЕСТ ПОЛІТЕХНІКА» створюються комісії для проведення співбесід.  

1.5. Кількість вступників в екзаменаційних групах при проведенні співбесід не 

повинна перевищувати 15 осіб. Відповідно до екзаменаційних груп формуються 

відомості вступних випробувань у формі співбесіди.  

1.6. Програми співбесід, які містять критерії оцінювання, структуру оцінки і 
порядок оцінювання підготовленості вступників, розробляються комісіями по 
проведенню співбесід і затверджуються Головою приймальної комісії ТОВ 
«ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «МЕТІНВЕСТ ПОЛІТЕХНІКА». 

 
2. ОРГАНІЗАЦІЯ КОНКУРСНОГО ВІДБОРУ 

2.1. Спеціальними умовами участі у конкурсному відборі на навчання для 
здобуття вищої освіти на основі ПЗСО або НРК5 у вигляді участі у конкурсному 



відборі за результатами співбесіди з можливістю зарахування на навчання на 
підставі отриманої позитивної оцінки: 

особи з інвалідністю внаслідок війни відповідно до статті 7 Закону України 
«Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»; 

особи, яким Законом України «Про статус і соціальний захист громадян, які 
постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» надано право на прийом без 
екзаменів до державних закладів вищої освіти за результатами співбесіди; 

особи з інвалідністю, які неспроможні відвідувати заклад освіти (за 
рекомендацією органів охорони здоров'я та соціального захисту населення). 

Спеціальними умовами участі у конкурсному відборі на навчання для 
здобуття вищої освіти на основі ПЗСО або НРК5 у вигляді участі у конкурсному 
відборі на навчання за результатами співбесіди замість результатів НМТ, 
спеціальними умовами участі у конкурсному відборі на навчання для здобуття 
ступеня магістра на основі НРК6 або НРК7, здобуття ступеня доктора філософії 
у вигляді участі у конкурсному відборі на навчання за результатами співбесіди з 
іноземної мови замість ЄВІ та/або фахового іспиту замість ЄФВВ користуються: 

особи, визнані постраждалими учасниками Революції Гідності, учасниками 
бойових дій відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх 
соціального захисту», зокрема ті з них, які проходять військову службу (крім 
військовослужбовців строкової служби) в порядку, визначеному відповідними 
положеннями про проходження військової служби громадянами України; 

особи, зазначені в абзаці четвертому пункту 8.4. Правил прийому (під час 
вступу на навчання для здобуття ступеня магістра на основі НРК6 та НРК7); 

особи, яким за рішенням регламентної комісії при регіональному центрі 
оцінювання якості освіти відмовлено в реєстрації для участі в НМТ 2024 року / 
рішенням приймальної комісії відмовлено в реєстрації для участі в ЄВІ, ЄФВВ (на 
підставі рішення регламентної комісії при регіональному центрі оцінювання якості 
освіти, ухваленого за результатами розгляду документів вступника, здійсненого на 
запит приймальної комісії, що реєструє) через неможливість створення особливих 
(спеціальних) умов (за умови внесення до картки фізичної особи копії медичного 
висновку за формою первинної облікової документації № 086-3/о «Медичний 
висновок про створення особливих (спеціальних) умов для проходження 
зовнішнього незалежного оцінювання», затвердженою наказом Міністерства освіти 
і науки України, Міністерства охорони здоров'я України від 29 серпня 2016 року 
№ 1027/900, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 27 грудня 2016 року за 
№ 1707/29837 (далі – наказ № 1027/900), що завірена підписом секретаря 
регламентної комісії при регіональному центрі оцінювання якості освіти і печаткою 
регіонального центру оцінювання якості освіти, та відповідного витягу з протоколу 
засідання регламентної комісії при регіональному центрі оцінювання якості освіти); 

особи, яким на запит щодо можливості створення спеціальних умов для 
проходження НМТ, ЄВІ, ЄФВВ регламентною комісією при регіональному центрі 
оцінювання якості освіти надано відмову в їх створенні через відсутність 
організаційно-технологічних можливостей (за умови внесення до картки фізичної 
особи відповідного витягу з протоколу засідання регламентної комісії при 
регіональному центрі оцінювання якості освіти та медичного висновку, у якому 
зазначено про необхідність створення певних умов для проходження НМТ, 
медичного висновку, у якому зазначено про необхідність створення певних умов для 
складання ЄВІ, ЄФВВ); 

особи з інвалідністю або діти з інвалідністю, які в 2024 році не брали участі в 
основних та додаткових сесіях НМТ, ЄВІ, ЄФВВ через наявність захворювання або 
патологічного стану, зазначеного в Переліку захворювань та патологічних станів, 
що можуть бути перешкодою для проходження зовнішнього незалежного 



оцінювання, затвердженому наказом № 1027/900 (за умови подання до 
приймальної комісії закладу вищої освіти документа (його копії), що засвідчує статус 
особи з інвалідністю або дитини з інвалідністю та одного з документів, зазначених у 
підпункті 1 пункту 2 наказу № 1027/900, або копії такого документа). 

2.2. Співбесіди для вступників на основі повної загальної середньої освіти та 

для вступників на основі освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста, 

освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра, освітнього ступеня 

молодшого бакалавра, які вони проходять замість національного 

мультитпредметного тесту, проводяться за програмами зовнішнього незалежного 

оцінювання, затвердженими Міністерством освіти ї науки України. 

2.3. Співбесіди з іноземної мови для вступників на здобуття освітнього 

ступеня магістра проводяться за програмою єдиного вступного іспиту з іноземних 

мов для вступу на навчання для здобуття ступеня магістра, затвердженою 

Міністерством освіти ї науки України. 

2.4. Конкурсними предметами для проведення вступного випробування у 
формі співбесіди для вступу для здобуття ступеня бакалавр є українська мова, 
математика, історія України та четвертий  предмет за вибором вступника, для 
здобуття ступеня магістр є англійська мова. 

2.5. За результатами проведення вступного випробування у формі співбесіди 
вступнику виставляється конкурсний бал.  

2.6. Мінімальний конкурсний бал, що надає вступнику право приймати участь 
у конкурсному відборі, становить 100 (сто) балів, максимальний конкурсний бал 
становить 200 (двісті) балів. 

2.7. З метою організації та проведення вступних випробувань, наказом 
ректора Університету затверджується персональний склад предметних 
екзаменаційних комісій для проведення вступних випробувань у формі співбесіди; 

2.8. Відповідно до положення про Апеляційну комісію ТОВ «ТЕХНІЧНИЙ 

УНІВЕРСИТЕТ «МЕТІНВЕСТ ПОЛІТЕХНІКА», апеляції щодо вступних випробувань, 

які проводяться в формі співбесід не розглядаються.  

2.9. Вступне випробування у формі співбесіди проводиться відповідно до 
програм вступних випробувань. Програми вступних випробувань складаються для 
кожного конкурсного предмету. 

2.10. Програми вступного випробування з кожного конкурсного предмету 
затверджуються головою приймальної комісії та публікуються для ознайомлення на 
веб-сайті Університету. 

2.11. Не допускається введення до вступних випробувань у формі співбесіди 
завдань, що виходять за межі зазначених програм. 

 
3. ОРГАНІЗАЦІЯ ТА ПРОВЕДЕННЯ ВСТУПНОГО ВИПРОБУВАННЯ У 

ФОРМІ СПІВБЕСІДИ 
 

3.1. Вступне випробування у формі співбесіди проводиться з урахуванням 
необхідності створення безпечних і нешкідливих умов та передбачає виключно 
дистанційне оцінювання підготовленості (оцінювання знань, умінь та навичок) 
вступника з конкурсних предметів відповідно до програм вступних випробувань. 



3.2. Координацію та контроль за проведенням співбесіди в дистанційному 
форматі всіма учасниками, здійснюють приймальна комісія Університету та голови 
відповідних предметних комісій. 

3.3. Дистанційне оцінювання підготовленості (оцінювання знань, умінь та 
навичок) вступника під час проведення вступного випробування у формі співбесіди 
проводиться із використанням платформи Місrosoft Теаms.  

3.4. Вступне випробування у формі співбесіди проводиться в один день з 
чотирьох конкурсних предметів для вступників для здобуття ступеня бакалавра. 

3.5. Вступник, який через електронний кабінет вступника, подав визначені у 
Правилах прийому для вищої освіти документи для участі у конкурсному відборі, 
отримує сповіщення від приймальної комісії Університету про дату та час 
проведення вступного випробування у формі співбесіди. Разом із сповіщенням, 
вступник також отримує посилання на приєднання до відеоконференції. 

Посилання на приєднання до відеоконференції є єдиним для кожного потоку 
вступників з відповідного конкурсного предмету, але кожному з вступників 
призначається індивідуальний час для комунікації із екзаменаційною комісією. 

3.6. Вступне випробування у формі співбесіди проводиться з кожним 
вступником окремо. 

Поки екзаменаційна комісія проводить оцінювання підготовленості 
(оцінювання знань, умінь та навичок) одного вступника, інші вступники чекають у 
залі очікування (в разі дострокового приєднання) онлайн відеоконференції. 

3.7. Регламент проведення співбесіди з кожного конкурсного предмету 

складає 15 хвилин.  

3.8. Вступники повинні самостійно заздалегідь забезпечити технічну 
можливість доступу на cпівбесіду з будь-якого пристрою, котрий має одночасно 
застосунки задля відео- та аудіо спілкування, використовуючи всі можливі засоби 
(дротовий та мобільний інтернет). Якість відеозображення повинна надавати 
членам комісії можливість ідентифікувати вступника, а якість аудіозв’язку – чіткий 
звук в зворотному напрямку (запитання – відповіді на запитання). 

3.9. Вступник зобов'язаний приєднатися до онлайн відеоконференції, 
вказавши своє прізвище, ім'я та по батькові.  

3.10. Якщо підчас проведення вступного випробування виникли обставини, 
що унеможливлюють складання вступником такого випробування (повітряна 
тривога, загроза артилерійського або ракетного обстрілу тощо), воно 
переривається. 

Відновлення вступного випробування відбувається у дату та час, що визначає 
приймальна комісія Університету, про що окремо повідомляється вступнику. 

Переривання вступного випробування відбувається виключно для того 
вступника, у якого виникли обставини, зазначені вище. 

3.11. Також до обставин, що унеможливлюють складання вступником 
вступного випробування відносяться й інші причини (зникнення сигналу мережі 



Internet, знеструмлення приміщення, де знаходиться вступник тощо). 

3.12. Вступники, які складають вступні випробування у формі співбесіди 
допускаються до участі в них за наявності оригіналу документа, що посвідчує. 
Вступник демонструє членам екзаменаційної комісії такий документ за допомогою 
відеозв’язку. 

3.13. Увесь сеанс зв'язку підчас співбесіди обов'язково записується, 
починаючи з моменту з'єднання членів комісії зі вступником й до закінчення 
співбесіди. Члени комісії роблять оголошення вступнику про те що буде 
здійснюватися запис сеансу співбесіди. 

3.14. Під час проведення вступного випробування вступник виконує завдання 
з кожного конкурсного предмету (усно), а також пояснює в усній формі хід виконання 
завдань, демонструє знання теоретичного матеріалу, що використовуються при 
розв'язанні поставлених завдань, відповідає на додаткові запитання у межах 
завдань вступного випробовування.  

3.15. Під час проведення вступних випробувань у формі співбесіди 
забороняється використання електронних засобів інформації, підручників, 
навчальних посібників та інших матеріалів, якщо таке використання не передбачене 
рішенням приймальної комісії. У разі використання вступником під час вступного 
випробування сторонніх джерел інформації (у тому числі підказок від сторонніх 
осіб), він відсторонюється від участі у вступному випробуванні та отримує оцінку 
«незадовільно». 

3.16. Перескладання вступних випробувань не допускається. 

3.17. Вступники, які без поважних причин не з'явилися на вступні 
випробування у визначений розкладом час, особи, знання яких було оцінено балами 
нижче мінімального значення (нижче 100 балів), а також особи, які не в повному 
обсязі подали (завантажили в електронний кабінет вступника) документи після дати 
закінчення прийому документів, до участі в конкурсному відборі не допускаються. 

4. КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ ВСТУПНОГО ВИПРОБУВАННЯ 
 
4.1. При оцінюванні відповіді вступника враховуються: 
- правильність, повнота відповіді на запитання (виконання завдань); 
- знання теоретичного матеріалу та його практичне використання при 

розв'язанні поставлених завдань; 
- вміння пояснити хід виконання завдання, аналізувати, логічно мислити, 

наводити приклади; 
- вміння застосовувати вивчені правила до конкретних випадків і наводити 

самостійно дібрані приклади до вивчених правил; 
- здатність оперативно та правильно відповісти на додаткові запитання; 
- логічність, зв'язність, мовне оформлення відповіді. 

4.2. Детальні критерії оцінювання вступного випробування у формі співбесіди 
наведені у програмах вступних випробувань з кожного конкурсного предмету. 


